

逛家居店也可成为享受

首班“直通车”满载而归，“大户型专列”即将启程

4月5日上午9点40分，快报首班“家居体验馆直通车”正式发车，两辆大巴带着“游客”们先后参观了北京亚光亚装饰龙蟠路总店、金沃陶瓷精品建材馆、松泉装饰现代家居体验馆、瑞时江东北路总店、科宝·博洛尼江东北路体验馆和米润卡大型软装饰体验馆。



读者 没想到装修变成了这样

第一次参观家居体验馆的董先生对于所见所闻感到有些难以置信。“上次装修房子是五六年前的事了，没想到现在装修都变成这样，有摆放得这么整齐的家装材料展示厅；有做好的样板间供我们参考；布艺、窗帘和家具都有搭配好的样板……”董先生说，这次的家居体验馆之旅让他

大开眼界，也找到了一点感觉。“回去先学习一下，下次你们做活动，我再来看看。”

陈女士通过很多途径听说了这些体验馆，不过由于这些体验馆都散落在不同的角落，陈女士自己家没有车，也没有机会到现场参观。“今天这个机会很难得，一天看了6家体验馆，每家都不一

样。”陈女士说，其中几家都给她留下了深刻印象，她再比较考虑一下就做决定。

郭先生说，他家装修已经在进行中了，对书房和客厅的设计还有些不满意，想通过快报的“体验馆直通车”活动找点灵感。“没想到在金沃陶瓷看到了几款瓷砖和卫浴，很不错，这算是意外的收获吧！”

商家 拿出更多优惠让利读者

对于这次家居体验馆直通车的活动，几家体验馆的相关负责人也十分满意。北京亚光亚装饰（集团）南京公司总经理周星宏在接受记者采访时说，这样的活动在市场上还是首次，从现场情况来看效果相当不错。记者看到有不少直通车客户在与设计师深入沟通之后，主动留下了联系方式。

看到参加体验之旅的消费者十分投入地选择商品，金沃陶瓷精品建材馆的陈总还现场给出了团购优惠，他说：“在一般卖场只能拿到六七折的产品，今天的客户可以享受5折优惠。”金沃陶瓷还为每位登记的消费者准备了精美礼品，让每位消费者都满意离开。

在松泉装饰的现代家居体验馆里，总经理万玉忠不仅给消费者提供了参观样板间的机会，还请来了松泉装饰设计总监高一非在现场为消费者解决难题。“不管消费者选择松泉与否，松泉都要让他们掌握必要的家装知识，让他们感受到松泉的服务。”快报记者王燕文/摄

■特别提醒

“大户型专列”即将开通

根据首次参加体验馆活动的部分业主的要求，快报《居家》将于近期开通“家居样板房直通车 大户型专列”，甄选适合大户型业主采用的方案，纳入家居体验馆直通车的旅程，有兴趣的读者可以继续关注。

咨询热线：025—84783564、84783628



首次家居体验之旅
收获颇丰

“薄客”让家装更完美

先装家电 后装修

随着人们对生活品质的追求，设计在家装分量越来越重。完美的家装设计效果，离不开后期装饰，特别是家具和家电。为了完美的家装效果，家电什么时候装？装修前，还是装修后？如果你选择装修公司，那就大错特错了。更何况是否舒适，家电可谓关键。当然，给装修打分，除了舒适还有美观。家电是否安排得当，更为关键。因此，就算你不选择整体家装服务，也应该让设计师给你家电装设计到位。

如果说冰箱、洗衣机是藏在角落里，电热水器可以成为彰显品味的大件之草，那么同样重要的家电大头——空调可就让人困扰了。如何安置空调，才能既节约空间又不影响卧室美观？不少业主都曾被这个问题困扰。别让消费，就是设计师看到自己精心做出的作品，被一个空调挂机破坏了整体布局效果，也十分懊恼。如果能够把空调“隐藏”起来该有多好。

参观同事家装的新居时，他得意的说，这个问题他们家已经解决了——因为他们采用了尊享家庭专用中央空调。果然抬头才看到老吴家的空调，客厅和房间都局部做了吊顶，空调有如社区系统隐藏在其中。我们装修的时候也为家中的摆放操心，特别是空调，占地方又影响美观。后来设计师推荐了这款尊享空调，可以悬挂在吊顶中，效果和中央空调一样，还省出一些空间。老吴说，装修之前，设计师也参观了尊享空调样板房，采用了尊享空调的业主都向老吴推荐。多方了解之后，老吴也选择了尊享，欢喜不自禁。

设计师介绍说：“尊享家庭专用空调有三大好处。第一，它内机高度仅为192mm，深度为460mm，可隐藏在吊顶上。由于这

博洛尼一岁了 掌门感慨多多——很多人对“整装”不懂装懂

去年的今天，南京第一家整体家居体验馆——科宝·博洛尼整体家居馆在河西典雅居生根。今年此时，诞生最早的整体家居体验馆已满周岁。对于这一年的成长、发展，它有着什么样的感悟？面对南京市场上体验馆日趋增多的现状，它又将如何应对？在快报《居家》“体验馆直通车”抵达科宝·博洛尼整体家居馆的时候，快报《居家》记者采访了博洛尼家居集团南京分公司总经理顾新春。

太多人不懂“整装”

“南京家装市场上整体家居的倡导者很多，可是很多人都对这个概念存有误解。”顾新春告诉记者，很多消费者并没有真正理解整体家居的含义。

顾新春表示，简单的拼凑或者单纯的展示，并不是整体家居体验馆存在的根本意义所在。“这也是我们将博洛尼家装定义为第四代家装的原因，我们提供的是为每个家庭量身定做的定制家装，是从家装设计到家具产品选择搭配的包办服务。”

要再复制几家店面

“今年我们将会加大对整体家居的宣传力度。”顾新春说，不过除了传统的打广告、做活动外，博洛尼将会通过店面复制的方式来扩大博洛尼的影响力。“目前，我们在石林家乐家的店已经基本完工了，未来我们预计还要分别在红星美凯龙广场、月星家居广场、中央路红星家居附近开几家店面，跟成熟的高档商场做邻居。我们要让更多消费者通过逛店认识博洛尼，从而理解真正的整体家居。”

快报记者 王燕

老竇談家裝

(三) 想做好家裝 还要靠經驗



南京家装行业资深专家
南木大大装饰总经理

姜伟华

时间的考验。在南木大大装饰，最年长的设计师已经有二十多年的工作经验。我们对设计师的要求也很严格，绝不允许没有经验的设计师单独为客户提供服务。业主买个房子不容易，留下太多的遗憾。

看施工。施工是家装最重要的环节，也是装饰公司实力差别的具体体现，家装大多是手工活儿，做不好就将后患无穷。没经验的公司水平怎么样，做得好不好，到工地上一看就知道了。与那些没有活儿的队伍、活多了才招兵买马的公司不同，我们的施工队伍有近20年的施工经验，施工人员很多都是出身木工，经验丰富，技术精湛，彼此之间十分了解，配合默契，操作娴熟，见识过装修过程中出现的各种疑难杂症，不仅能做出设计师想要表现的空间效果，还能及时发现图纸上存在的问题，特别是在基座隐蔽工程和木工制作方面有独到的工艺处理方法，代表了南京家装目前最高的工艺水准。这个装修过程一步到位，而且省心省力。

我常说的是，真正的家装品牌应该是朴实无华的，靠自己的双手和经验创造出来的，处处能为老百姓着想。让业主的每一分钱都花得值。我经常告诫员工，只有用心钻研工艺，提高设计水平，做到有工艺，有经验，讲诚信，公司就一定能发展得更好。17年来，我们始终传承南木家装工艺精髓，坚持走自己的路，以过硬的品质、良好的信誉赢得客户的尊敬，使一个老企业始终保持着无限的青春活力。如果您选择了南木大大，我们将一定不负所托！

老竇家装顾问：13327808153

南木大大装饰

国家二级装饰资质企业

[南京地产品牌家装20强企业]

17年南木工艺 成就家装传奇

【南木大大装饰】南京家装老字号，老南京人的最爱
【南木施工工艺】用材考究、制作精细、源远流长、独步金陵

17年店庆酬宾 与您共享喜悦

(活动时间：3月25日—4月30日)

1、大大「木之韵」精品设计中心设计费20元/m² (原价50元/m²) 并可充抵工程款。
2、大大·ERA国际高端设计工作室设计费50元/m² (原价200元/m²)
3、活动期间签约客户即可获赠南木工艺标准衣柜体一组。

地址：珠江路88号新世界中心A座3115室
电话：025-84705761 84706953

体验专线:84404686 13951698102